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PORESKA PRAKSA CRNE GORE 

  
     Preduzede Sky Law se bavi izradom softverskih aplikacija u okviru privrednog zakonodavstva. Aplikacije koje izdajemo pružaju 
veliku pomod pri poslovanju malih, srednjih i velikih preduzeda. 
     Ispitivanjem tržišta došli smo do saznanja da su naše aplikacije od velike pomodi u poslovanju svih naših dosadašnjih klijenata. 
Samim tim smo se i odlučili da vam ponudimo aplikaciju za koje smo smatrali da je najbitnija i najkorisnija, a koja moge olakšati i 
unaprediti vaše poslovanje.  
     U nameri da maksimalno izađemo u susret zahtevima klijenata, pripremili smo različite pakete usluga, koji vam omogudavaju da 
izaberete ponudu koja de najbolje odgovarati vašim potrebama. 

Naša ponuda: 

PORESKA PRAKSA CRNE GORE 
    

  U cilju uspostavljanja što bolje saradnje Poreske uprave sa poreskim obveznicima, koja bi se ogledala kroz uspostavljanje 

vede poreske discipline i obezbjeđivanje poštovanja prava poreskih obveznika u skladu sa poreskim propisima, Agencija Sky Law je 

izdala aplikaciju PORESKA PRAKSA CRNE GORE koja predstavlja softversko rešenje brošure «PORESKA PRAKSA – pitanja i odgovori» 

Poreske uprave Crne Gore koja je nastala u saradnji sa Unijom poslodavaca, sa kojom ima uspostavljen partnerski odnos, kao 

rezultat uspešne saradnje i komunikacije. 

Navedenim materijalom obuhvaden je značajan broj pitanja poreskih obveznika koja su često postavljana pojedinim 

službama Poreske uprave, i naravno, stručni odgovori koji su usklađeni sa važedim propisima. 

Aplikacija PORESKA PRAKSA CRNE GORE je, prema pristiglim ocjenama i komentarima, imala izvanredan prijem kako 

poreskih obveznika, tako i službenika Poreske uprave, koji su kroz njen sadržaj mogli dobiti tačne, precizne i pojednostavljen način, 

odgovore na sva pitanja i dileme iz različitih poreskih zakona i propisa, a koji su proistekli iz sprovođenja poreskih zakona u praksi 

poreskih obveznika. 

Poreska uprava i Unija poslodavaca time nijesu završili sa dobrom i nadasve korisnom praksom izdavanja ovakvih 

edukativnih materijala, ved su dogovorili da ovaj način edukacije postane praksa i doživi nekoliko izdanja, u kome dete pronadi 

mnogo novih pitanja kroz konkretne primjere iz prakse poreskih obveznika, koji su potražili pomod i odgovor od stručnih službi 

Poreske uprave u proteklom periodu i integralne odgovore, zasnovane, naravno, na važedim propisima. U to ime agencija Sky Law 

se obavezuje da u bududnosti svojim korisnicima omogudi dostupnost dopunjenih verzija  u što kradem vremenskom roku. 

Sky Law de pomodi, podržati i ispratiti ovu veoma korisnu praksu Poreske uprave i Unije poslodavaca da, kroz građenje 

dobrih odnosa sa poreskim obveznicima, kao klijent orjentisana institucija, pruža usluge i pomod, edukuje poreske obveznike i 

javnost i sprovodi princip transparentnosti i informisanje poreskih obveznika, a u cilju postizanja strateškog cilja - dobrovoljnog 

pladanja poreza, jer je funkcionisanje poreskog sistema jedan od bitnih uslova za funkcionisanje svake države i predstavlja opšti 

nacionalni interes.  

Nadamo se da de i ovaj materijal doprinijeti zajedničkom cilju i biti od višestrane koristi za Poresku upravu i Uniju 

poslodavca, kao i sve poreske obveznike. 

Cena ove aplikacije na godišnjem nivou sa besplatnim ažuriranjem iznosi 110,00 EUR. 

     Napominjemo da sve ugovore možete prilagođavati potrebama Vašeg poslovanja, personalizovati ih i sačuvati u posebnom 
folderu. Neograničena je mogudnost štampanja i slanja e-mailom. 

     Takođe program možete umrežiti u vašu mrežu računara bez ikakve novčane nadoknade !!! 
I da ne zaboravimo, kupujudi naša izdanja dobijate ažuriranje svih propisa za slededih 12 meseci bez ikakve novčane nadoknade. 
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Opšti uslovi korišdenja Sky Law usluga: 

- Sky Law posluje po principu da klijenti budu zadovoljni i zato izlazi u susret u deviznom pladanju i svoju cenu spusta za iznos 
bančine marže koju vam zaračunavaju i koja iznosi 5 eura.Tako da vi pladate samo iznos koji bi ste i inače platili u Crnoj Gori i 
za to dobijate odgovarajudu fakturu koju možete knjižiti bez ikakvih problema. 
-Pladanje se obavlja u evrima, isključivo preko deviznog računa u Republici Srbiji. 

 

U nadi da demo uspešno  sarađivati i zajedno stidi, LAKŠIM KORACIMA  DO USPEHA, srdačno vas pozdravljamo!    
 

S poštovanjem,         
 
Skylaw  

 

 


